Jim escribió la carta siguente para propugnar por sus necesidades:

21 de julio, 2009

Sr. Carl McIntosh
Ace Inhibitors
1253 calle Turtleton.
Ableberry, MN 52856

Estimado Sr. McIntosh:
He sido un empleado de Ace Inhibitors por tres años. Estoy escribiendo para pedirle por ayuda con un asunto importante. Mi trabajo cambió recientemente y ahora estoy registrando el inventario del almacén tan pronto como llegue. Aunque es un trabajo muy bueno, tengo un problema haciéndolo. Mi hombro izquierdo duele después de levantar las cajas pesadas a la estantería elevada. Me ayudaría si pudiera usar el montacargas para hacer eso.
Soy un buen empleador y tengo un variedad de habilidades en mi trabajo en el almacén. He sido preparado usar el montacargas. Yo solo debo necesitar el montacargas para más o menos 2 pales de cajas cada día, pero también podría levantar los pales de otros trabajdores cuando estoy haciendo míos. 
Hace dos semanas, hablaba con mi supervisor directo sobre eso pero no ha respondido. Mi fisioterapeuta dice que levantar por encima de mi cabeza empeora mis heridas pasadas. Estoy haciendo ejercicio para mi hombro para aliviar el dolor. 
Me gustaría usar el montacargas para levantar y amontar cajas en los estantes más altas del almacén. Espero que usted cumpla mi pedida. Le voy a llamar en una semana para discutar eso. Gracias por considerando esta acomodación.

Saludos,

Jim Sullivan
